

意大利与塞尔维亚之战因球迷骚乱中断 战火纷飞 这回是真的



塞尔维亚球迷到意大利“过年”

穿着印有骷髅头的黑T恤,除了眼睛、五官罩在黑色的帽子里外,还手持一把利刃——这是球迷吗?北京时间昨天凌晨,欧洲杯预选赛C组意大利同塞尔维亚的焦点战役,因随队前往客场的塞尔维亚极端球迷的屡次滋事,仅仅进行了6分钟就被迫喊停。这是这项赛事首次因球迷骚乱而被迫腰斩。

刘翔称亚运夺冠没问题 暗示在为伦敦奥运作准备

刘翔昨日以志愿者身份亮相上海市运动会,对于即将到来的亚运会,刘翔表示:“亚运会应该没什么问题,现在主要还是为明年和后年作准备。”而为明、后年作准备,飞人显然是剑指伦敦奥运会。

“最近这段时间刘翔的训练情况很不错,和以前最明显的区别就是大强度的训练他能够顶下来了。”孙海平告诉记者。

孙海平透露,这次刘翔在亚运会的目标是跑到13秒30左右。 李岩

张怡宁惊现北体大课堂 昔日乒坛一姐安心读书

昨日,久未露面的乒乓球奥运冠军张怡宁惊现北京体育大学的教室,在这里,她的身份不是叱咤风云的乒坛女皇,而只是一名北体大的普通研究生。有位张怡宁的同学偷拍了一张张怡宁上课时的照片,传到互联网上,引起了“宁迷”的热议。去年10月18日,张怡宁与徐威在北京结婚,随后,她便淡出了人们的视野,很少能在公开场合见到这位乒坛一姐。 林风



昔日的黄金搭档郭晶晶、吴敏霞



对峙

“球迷”打扮像“抢劫犯”

这场比赛在意大利热那亚进行。有大约300名塞尔维亚球迷表现得异常火爆。比赛前,这批球迷袭击了塞尔维亚队的大巴车,导致门将斯托伊科维奇被送往医院。

在比赛还没有开始前,激进塞尔维亚球迷就挥舞板凳砸坏球场的玻璃窗,还向对面看台的意大利球迷投掷爆竹、烟花。大批意大利防暴宪兵出动,将这些人隔离开来。就在比赛马上就要开始的时候,一名穿着印有骷髅头的黑色T恤、“抢劫犯”打扮的球迷爬上球场内铁丝网护栏,燃烧了手中举起的一面红色旗帜。比赛因此被推迟了半个小时。

但比赛仅仅进行了5分钟,便再度暂停。这期间,塞尔维亚球迷不断向意大利门将维维亚诺所在的看台抛掷烟火和杂物,塞尔维亚队队长斯坦科维奇、意大利队的赞布罗塔等人险些被燃烧的烟火打中。裁判汤姆森在认定“球员的安全无法得到保障”之后,中断比赛。

球迷捣乱是为了报复己队

别以为塞尔维亚球迷有组织有目的的“到访”,是为了“震慑”意大利人,他们实际是为了表达对塞尔维亚队的不满。

据意大利媒体透露,塞尔维亚上场比赛意外被爱沙尼亚逆转,而球队主力门将斯托伊科维奇成为球迷攻击的主要目标。当塞尔维亚全队的大巴抵达费拉里斯球场的时候,他们已经遭到了本国球迷的攻击,当时有情绪激动的球迷冲进大巴向座位上投掷烟火,斯托伊科维奇不仅受到了球迷言语上的攻击,还受到了烟火的攻击,身心双双受伤,因此拒绝出场比赛。

意大利主帅普兰德利此后接受采访时说:“斯托伊科维奇浑身发抖地跑进我们的更衣室内,他说塞尔维亚的大巴遭到了球迷的攻击。”此外,意大利首发门将维维亚诺则透露,作为塞尔维亚队队长,斯坦科维奇在率领全队球员安抚球迷无效,比赛最终被推迟之后,国米中场在更衣室内痛哭。 小讯

跳水明星聚集山城重庆,唯独少了郭晶晶

2010年全国跳水锦标赛将于今天上午在重庆市奥体中心游泳馆开战。昨天下午,除郭晶晶外,吴敏霞、何姿等国家跳水队的大牌明星也来了。

昨天,吴敏霞现身重庆奥体中心跳水馆,受到了在场粉丝和一同训练选手的热烈追捧。郭晶晶确定不参加亚运会,吴敏霞如今已经成为跳水队当仁不让的“大姐大”。随着亚运会的临近,吴敏霞表示这次比赛目标之一就是为亚运会热身。

国内每年跳水最高水平的赛事有两项,一是全国冠军赛,一是全国锦标赛。今年的全国冠军赛7月下旬已经在广东汕头举行。当时获得各单人项目前12名、双人项目前8名的运动员,以及今年全国青年跳水锦标赛各单人项目前16名和双人项目前8名的运动员等,方有资格参加重庆全国锦标赛,所以,此次比赛可谓好手云集。

比赛从14日至17日共赛4天,如同全国冠军赛一样,仍设男、女一米跳板、三米跳板、十米跳台、个人全能、双人三米跳板、双人十米跳台、团体,以及男女混合全能共15个单项。

除了吴敏霞PK何姿,重庆全国锦标赛,还有多项对抗引人注目,像何冲PK秦凯、陈若琳PK胡亚丹、周吕鑫PK邱波等。

[相关] 郭晶晶干吗去了?

据记者了解,现在郭晶晶正在北京忙着搬家。前不久郭晶晶刚刚搬入北京一处价值1500万元人民币的豪宅,这栋豪宅是霍家出钱购买的。郭晶晶搬家这一举动,也被不少人看做她同霍启刚即将结婚的信号之一。 木木